

Здравствуй, школа!

1 сентября - День знаний! Праздник книг, цветов, друзей, улыбок, света! Это новый порог, новая ступень, безграничные знания и невероятные открытия. С теплыми словами поздравления ко всем учащимся обратилась директор школы Алфёрова В.Н. и пожелала успешной учёбы, крепкого здоровья, активной жизненной позиции.

«С праздником, дорогие дети! В добрый путь! Пусть новый учебный год станет для всех плодотворным и богатым на знания, открытия, творчество и достижения!»

Особенно знаменателен этот праздник для тех, кто впервые садится за парту и только



начинает свой нелегкий и долгий путь в стране Знаний. В этом году мы с радостью встречаем 23 первоклассников.

Для них первое сентября — это начало серьезной учебной деятельности.



Со словами благодарности к учителям выступили наши одиннадцатиклассники, также ребята поздравили первоклассников с началом школьной жизни и дали полезные советы!

Заместитель директора по воспитательной работе Слипец Л.В.